

**Kategorija:** Vibratori

Bodljikavi masažer klitorisa pink

Šifra proizvoda: NSTOYS0719

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju zadovoljstva uz naš **Bodljikavi masažer klitorisa pink**, savršen izbor za sve dame koje žele obogatiti svoj intimni život. Ova sofisticirana igračka kombinira ljepotu i funkcionalnost, nudeći vam jedinstveno iskustvo koje će zadovoljiti sve vaše želje i potrebe. Njegov glatki materijal pruža prijatnost na dodir, dok elegantan dizajn privlači pažnju i čini ga pravim dodatkom u vašem krevetu.

Uzmite kontrolu nad svojim zadovoljstvom! Sa više brzina i funkcija, **Bodljikavi masažer klitorisa pink** omogućava vam da istražujete različite teksture i ritmove, prilagođavajući se vašem raspoloženju. Neka snaga vibracija vodi vaše senzacije ka potpunom zadovoljstvu. Ovaj proizvod je više od obične igračke; to je vaša osobna vrata ka uzbuđenju i otkrivanju, koja će vas odvesti na neponovljive avanture.

Vodootpornost ovog masažera otvara nove mogućnosti za uživanje. Zamislite opuštajuću kupku sa svećama, uz zvukove vode koji umiruju vašu dušu, dok vaš **Bodljikavi masažer klitorisa pink** donosi eksplozivne trenutke zadovoljstva. Bez obzira na vašu omiljenu poziciju ili vreme provedeno u vodi, ova igračka će učiniti svaki trenutak nezaboravnim.

Diskretno dizajniran, **Bodljikavi masažer klitorisa pink** je savršen saputnik za vaše putovanja. Njegova mala veličina omogućava lako prenošenje i čuvanje, što ga čini idealnim za one koji žele uživati u intimnosti bez brige o prostoru. Postavite ga u svoju toaletnu torbu ili noćnu komodu, i uvek ćete imati trenutak uživanja na dohvat ruke.

Ovaj proizvod je izrađen od visokokvalitetnog ABS materijala, što garantuje sigurnost i dugotrajnost. Bezbednost i udobnost su na prvom mestu, tako da možete uživati u svakoj sekundi korišćenja bez brige. Zaslužujete samo najbolje, a **Bodljikavi masažer klitorisa pink** savršeno odgovara tim standardima.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Preпустите се senzualnim užicima i istražite granice svog zadovoljstva. Bilo da ste sami ili u društvu partnera, **Bodljikavi masažer klitorisa pink** će zadovoljiti sve vaše potrebe. Unosite eksplozivnu energiju u svoje intimne trenutke, istražujući razne funkcije koje ovaj proizvod nudi.

Naša posvećenost vašoj privatnosti je na visokom nivou. Sva pakovanja su diskretna, a dostava brza i pouzdana. Neka vaša istraživanja ne budu opterećena brigama – sa nama, vaša privatnost je zagarantovana. Samo par klikova vas deli od neverovatnih trenutaka uživanja.

Ne čekajte više! Pronađite svoj idealan trenutak zadovoljstva i kupite **Bodljikavi masažer klitorisa pink** već danas. Uživajte u slobodi izražavanja svojih želja i pretvorite svaki trenutak u pravu senzualnu avanturu. Sa ovom igračkom na vašoj strani, otkrićete čari koje vam mogu doneti trenutke potpune ekstaze. Vaše zadovoljstvo je tu, samo ga treba zgrabiti!

Deklaracija

Model:	Bodljikavi masažer klitorisa pink NSTOYS0719
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Outlet
Boja:	Roze
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni
Barkod:	657447098659
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------